
INFORME DE COMISARIO 

Quito, 28 de Marzo del 2009 

Señores Accionistas: 

En atribución a mis facultades conferidas por la Junta General de 

Accionistas he realizado la correspondiente revisión de los Informes 

correspondientes al Ejercio Fiscal del período 2008 y a continuación 

informo de las siguientes novedades: 

ASPECTOS GENERALES: 

+ La contabilidad ha sido realizada con sujeción a la Normas de 

Contabilidad y Principios generalmente aceptados. 

+ La documentación de respaldo del Ejercicio económico 

demuestra que se siguen procedimientos de control interno 

adecuados y revelan claramente las transacciones efectuadas. 

e. Se ha dado cumplimiento tributario y las declaraciones han sido 

presentadas de acuerdo a las operaciones de la empresa , todas 

las transacciones han sido realizadas de acuerdo a los Principio 

de Contabilidad Generalmente aceptados y con sujeción a las 

NEC. 

e En el aspecto comercial, se sugiere a la Gerencia la reactivación 

de las ventas. 

e ASPECTOS FINANCIEROS: 

El resultado de la Empresa fue pérdida de USD $ 1483.2 

INDICE DE LIQUIDEZ: El Indice de Liquidez está dado 

ACTIVO CORRIENTE 4.721.68 

    
 



  

  

PASIVO CORRIENTE 5843.89 

Esto nos demuestra que el índice de liquidez no solventa la totalidad 
del patrimonio, por lo tanto es indispensable los aportes de capital 
de los socios, y promover la reactivación de las ventas 

INDICE ESTRUCTURAL: El Indice de Estructura financiera está 
dado por: 

PATRIMONIO 1.570,24 
= > —_—_——_— =0.58 

ACTIVOS FIJOS 2.692,45 

  

En razón de la disminución de las ventas no se han podido realizar 
inversiones de activos fijos. 

INDICE ENDEUDAMIENTO: El Indice de Endeudamiento está 

dado por: 

TOTAL DE PASIVOS 5.843.89 
= = 0.78 

TOTAL DE ACTIVOS 7.414,13 

  

La ventaja del endeudamiento que representa un índice económico 

dentro de los parámetros normales está dado por cuanto no 

constituye un riesgo con terceros sino ENDEUDAMIENTO CON 

ACCIONISTAS. 

Atentamente,      
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